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Openbaar 

De heer drs. G. Struik, wethouder 

Procesnotitie Duurzaamheidsambitie Gooise Meren 

 

 

1. Kennisnemen van 

Het proces om tot een duurzaamheidsprogramma voor Gooise Meren te komen. 

 

2. Inleiding 

Gemeente Gooise Meren wil een van de duurzaamste gemeente in Nederland zijn. Daarbij 

onderschrijven wij het belang om onze omgeving (inwoners, organisaties en bedrijven) te 

betrekken.  

 

Bijgaande notitie “Procesnotitie Duurzaamheidsambitie Gooise Meren” gaat in op het proces van 

co-creatie om tot een gezamenlijk programma voor duurzaamheid in Gooise Meren te komen. De 

notitie laat daarnaast zien wat er al aan duurzaamheid gebeurd in Gooise Meren. Tevens is er 

aandacht voor de Regionale Samenwerkingsagenda in relatie tot het programma Duurzaamheid. 

En in de notitie is er ook aandacht voor de rol van uw raad. 

 

3. Kernboodschap 

Kennis te nemen van het proces om tot een duurzaamheidprogramma voor Gooise Meren te 

komen en deze aanpak ter bespreking met u te agenderen voor een themabespreking. In het besef 

dat de versnellingsagenda een verantwoordelijkheid van alle betrokken partijen is, waarbij uw raad 

over de vaststelling van de eigen inzet van Gooise Meren gaat. 

 

4. Consequenties 

 

 

5. Communicatie 

Het proces om tot een duurzaamheidprogramma voor Gooise Meren te komen is een proces 

waarbij iedereen die zich betrokken voelt welkom is. Vanuit onze gemeentelijke rol als aanjager en 

facilitator van dit proces zullen wij a) gericht mensen en organisaties vragen om deel te nemen en 

b) in algemene zin over de aanpak communiceren en iedereen uitnodigen om deel te nemen. 

Daarbij zal aandacht en commitment worden gevraagd voor de uitwerking van het programma. 

De mogelijkheden voor e-participatie (bijvoorbeeld het Burgerpanel) worden onderzocht. 

 

6. Vervolg 

Het college gaat aan de slag met de uitwerking van het co-creatie proces om tot een programma 

Duurzaamheid van en voor de gemeenschap in Gooise Meren te komen. Een initiatiefgroep van 

circa 10 personen (bestaande uit inwoners, vertegenwoordigers van maatschappelijke organisaties, 

bedrijven en gemeente) bereidt een ‘Future search’ bijeenkomst voor. Deze bijeenkomst waar een 

grotere groep deelnemers voor uitgenodigd wordt vindt begin 2017 plaats. Het resultaat is een 

Versnellingsagenda Duurzaamheid voor Gooise Meren. 
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Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

 

D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 
Burgemeester 

 


